



Sprostowanie do noty informacyjnej Komisji na podstawie art. 17 ust. 5 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1008/2008 w sprawie wspólnych zasad wykonywania przewozów lotniczych na terenie Wspólnoty Zaproszenie do składania ofert w zakresie wykonywania regularnych przewozów lotniczych zgodnie z obowiązkiem użyteczności publicznej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/1636, 16 lutego 2024 r.)

W sekcji: „Adres, pod którym udostępnia się tekst zaproszenia do składania ofert oraz wszelkie niezbędne informacje lub dokumentację dotyczące przetargu publicznego i obowiązku użyteczności publicznej”:

zamiast: „Wszystkie dokumenty są dostępne pod adresem:

<http://www.anogov.com>

Dodatkowych informacji udziela:

Ministerstwo Infrastruktury
Gabinet Ministra Infrastruktury
Av. Barbosa du Bocage, nr 5
1049-039 Lizbona, PORTUGALIA

Tel. + 351 936967775

E-mail: gabinete.mi@mi.gov.pt

Strona internetowa: www.portugal.gov.pt”,

powinno być: „Wszystkie dokumenty są dostępne pod adresem:

<http://www.acingov.pt>

Dodatkowych informacji udziela:

Ministerstwo Infrastruktury
Gabinet Zastępcy Sekretarza Stanu ds. Infrastruktury
Av. Barbosa du Bocage, nr 5
1049-039 Lizbona, PORTUGALIA

Tel. +351 21 042 62 13/36

E-mail: gabinete.seinf@mi.gov.pt

Strona internetowa: www.portugal.gov.pt”.